

Заседание Совета по внутреннему государственному
(муниципальному) финансовому контролю Республики Адыгея.

6 декабря 2019 года состоялось очередное заседание Совета по внутреннему государственному (муниципальному) финансовому контролю Республики Адыгея (далее – Совет) по теме: «Новации в бюджетном законодательстве Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) контроля и изменения в законодательстве в сфере закупок».

В заседании приняли участие члены Совета, сотрудники УФК по Республике Адыгея (Адыгея) и Управления государственного финансового контроля Республики Адыгея, а также члены Совета, представители муниципальных образований Республики Адыгея. С приветственными словами к присутствующим выступили сопредседатели Совета: руководитель УФК по Республике Адыгея (Адыгея) Чениб Р.Ш. и начальник Управления государственного финансового контроля Республики Адыгея Насифова М.Х.

В ходе заседания были заслушаны доклады сотрудников УФК по Республике Адыгея (Адыгея) Сахно Т.А., выступившей с докладом о новациях в бюджетном законодательстве Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) контроля и Горбаневой Н.В., осветившей основные проблемы, возникающие при проведении анализа исполнения бюджетных полномочий органов муниципального финансового контроля.

Сотрудником Управления государственного финансового контроля Республики Адыгея Меджидовым А.Н. был освещен обзор изменений, внесенных в Федеральный закон от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части полномочий по контролю, осуществляемому органами государственного (муниципального) финансового контроля.

Особое внимание было уделено вопросам, возникающим с применением бюджетного законодательства органами внутреннего государственного (муниципального) контроля, в связи с вступлением в силу Федерального закона от 26.07.2019 г. № 199. На поступившие вопросы от органов муниципального финансового контроля ответила заместитель начальника Управления государственного финансового контроля Республики Адыгея Борсова С.Н. Одним из дискуссионных вопросов стал вопрос об организации деятельности органов муниципального финансового контроля, как отдельного юридического лица, согласно статье 160.2-1. Бюджетного кодекса Российской Федерации. В ходе дискуссии было принято решение о необходимости продолжения совместной работы, направленной на совершенствование механизмов реализации полномочий органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля Республики Адыгея.